ITopBepure IpomylienHoe craraemoe:

a)8 + .. =15; ) (1) + ... = = ) 3 + .. = -3;
6) 15 + ... = 0; a) (=10) + ... = ~8; 3) (-2) + ... = —=12;
B) (—4) + ... = —-6; B T # i, == n) 0+ .. =—86.

BbIYUCNEHUE CYMMbI HECKONbKUX LIENbIX HYUCEN

Brruncamre:

a) -9 + 12 + (—8); £} =10 + ~19) + 10; W) 8 + (=17) + 17:
6) 10 + (-7) + (—6); 1) 25 + (-3) + 17 3) =20 + (-4) + 9;
B) =5 + (—6) + (—9); e) 9 + (-15) + 14; u) 25 + 14 + (—19).

Sanuinure CYMMY NaHHBIX YHCEJS W BBITHCINTE es;
a) -3, +8, +7n = &
6) +15, -5, 0, —12 & +7.

Haiinure CYMMy (OpuBejuTe pasHble CIOCOOLI BBIUMCIIeHM):
a) (-2) + (-4) + (-6) + 4+ 3 + 5;

6) (—=8) + (—4) + (=3) + 15 + 14 + 13;

B) 1 +(-2) + 3 + (—4) + 5 + (-6);

r) 20 + (-18) + 16 + (—14) + 12 + (-10).

KamIoro us Beipakenmii?

Haitnure snavenue BLIDASKCHUA:

a) =(=8) + 8; r) =((—=3) + 1);

06) —(12 + (-1)); A) ~((=20) + (-10));
B) =(=10) + (-6); e) =(—(6 + 4)),
Haiigmre CYMMY BCeX IIeJBIX HCe:

a) or ~100 zo 100: B) or —70 go 50:

6) or —~100 go 150; r) or =150 go 70.

BbIYUNCIEHWE YNCNOBBIX 3HAYEHUI BYKBEHHbIX BbIPAXKEHUIA

Haiinure snauenue BBIDAYKECHUT;
a) a + 35 npu g = —-50, -35, —-18, 0, 15, 35;
6)x+y+1npﬂx:—3,y:—6; X=-9, y=25; x=-1,y=-2.

Hafigure amavenne CYMMBI @ + b + ¢ npm yrazaHHBIX SHAYCHHEX @, b = e
a)a=17,b=-23,c:—9;

0) a =-33, b = —18, ¢ = 26;

B)a:2ﬁ,h:—19,c=50;

r)a=-12,b=-20, ¢ = —~19,




